APROXIMACION A LA CENTENA

Sitda los siguientes nimeros en la recta numérica y después aproxima a la centena.
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Completa la tabla escribiendo la centena anterior y posterior de los siguientes nimeros.

Centena anterior

800

Numero

839
349
166
727
587

Centena posterior '

900
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Redondea a la centena mds préxima y después suma los nimeros.

367 + 436 — | [+ =
725 + 920 — | |+ | =]
492 + 297 — |+ = )
506 + 876 — |+  |=| )

679 + 314 — [

Une cada ndmero con su aproximacion a la centena.
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Aproxima a la centena.

—3 W pen B B
N TR

529 |—> . 79 |—

— —— -

) ()l
iz | — ED
T i

uoLIVEWORKSHEETS



